
Příjmení a jméno žáka:......................................................................... 

1. Které 2 říše vznikly na počátku středověku v Evropě? 

a) Svatá říše římská a Franská říše b) Franská a Byzantská říše c) České království a Prusko 

 

2. Hlavní město Byzantské říše se nazývalo .............................., dnes nese toto město 

název ..................................... 

 

3. Jak se jmenuje tato byzantská  stavba? Napiš buď český, nebo řecký název. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Kdo je hlavou katolické církve, kde je sídlo této církve a jaký jazyk používá tato církev? 

Sídlo: 

Hlava církve: 

Jazyk církve: 

 

5. Zakroužkuj správná slova z dvojic které jsou tučně: 

Křesťanství je náboženství / kult věřící v mnoho bohů / jednoho Boha. 

Písmo svaté pro křesťany představuje Korán / Bible. 

Typické křesťanské stavby jsou kostely, hrady, mešity / chrámy, katedrály, kostely. 

Patriarcha / Papež je hlavou Pravoslavné církve. 


